

Rámcová kupní smlouva

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s ustanovením § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, mezi stranami

PRODÁVAJÍCÍ:

ZERO a spol., s r. o.

Palkovice 675, 739 41 Palkovice

Zapsaná v obchodním rejstříku, vedeném

Krajským soudem v Ostravě, oddíl C, vložka 11504

IČ: 60322756, DIČ: CZ60322756

Zastoupena jednatelkou Silvií Huškovou

Bankovní spojení: Raiffeisenbank, a. s.

Číslo účtu: 3427521001/5500

na jedné straně, dále jen „Prodávající“

KUPUJÍCÍ:

Střední škola gastronomie a farmářství Jeseník

U Jatek 916/8, 790 01 Jeseník

Příspěvková organizace, RED-IZO 600018318

IČ: 00495433

Zastoupena ředitelkou PhDr. Silvií Pernicovou

Bankovní spojení: Komerční banka, a. s.

Číslo účtu: 13732841/0100

na druhé straně, dále jen „Kupující“

t a k t o:

I.

Předmět smlouvy

Prodávající se zavazuje odevzdat kupujícímu níže zboží dle nabídky prodávajícího zveřejněné na eshop.zero.cz a umožnit mu nabýt vlastnické právo k tomuto zboží. Kupující se zavazuje za zboží zaplatit kupní cenu sjednanou v článku II. této smlouvy.

II.

Platební podmínky

Smluvní strany se dohodly, že celková kupní cena za zboží vymezené v čl. I. této smlouvy je stanovena ze základní ceny bez daně z přidané hodnoty (dále jen „DPH“) a odečtení 10% slevy z ceny zboží. K této ceně je připočtena DPH. Úhrada za dodané zboží je prováděna kupujícím bezhotovostně na bankovní účet prodávajícího 3427521001/5500 s 30denní dobou splatnosti.

Kupní cena již zahrnuje náklady prodávajícího na dopravu zboží do místa dodání, kterým je sídlo kupujícího, případně jeho provozovny (dále jen „místo dodání“). Výjimku tvoří jen náklady prodávajícího na dopravu zboží, které budou muset být doručeny mimo rozvozní plán prodávajícího, v takovém případě, nedohodnou-li se obě strany jinak, hradí náklady na dopravu zboží do místa dodání kupující, a to 80 Kč (korun českých) za každých 35 kg (kilogramů) zboží bez DPH. Rozvozní plán stanovuje prodávající a probíhá pravidelně v 14denních intervalech, zpravidla ve čtvrtek, zda lichý či sudý je stanoveno na počátku každého kalendářního roku. Případně-li čtvrtek na státní svátek je po domluvě s prodávajícím stanoven náhradní termín.

III.

Místo dodání a převzetí zboží

Prodávající se zavazuje dodat zboží dle potřeby kupujícího do místa dodání, a to vždy na základě objednávek přijatých prodávajícím nejpozději 1 den před stanoveným rozvozem prodávajícího, v provozní době kupujícího. Dodané zboží předá prodávající kupujícímu nebo jím pověřené osobě. Spolu se zbožím je prodávající povinen dodat kupujícímu fakturu na objednané zboží, případně jen dodací list. Faktura na vyžádání kupujícího může být rovněž zaslána prodávajícím elektronicky.

Kupující se zavazuje při převzetí zboží si prohlédnout, překontrolovat. Zboží dodané řádně a včas v souladu s touto smlouvou je kupující povinen převzít a převzetí prodávajícímu potvrdit.

IV.

Všeobecné dodací podmínky

Prodávající je povinen uvedené zboží zabalit do kartonových krabic či plastových obalů a dodat je v množství určeném v čl. I. této smlouvy. Prodávající odevzdá kupujícímu předmět koupě v objednaném množství, jakosti a provedení. Vlastnické právo k předmětu koupě nabývá kupující po úhradě dodaného zboží. Nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího převzetím zboží, nebo (jestliže tak neučiní včas) v době, kdy mu prodávající zboží v souladu s touto smlouvou dodá a kupující poruší svou povinnost zboží převzít.

V.

Práva z vadného plnění

Zboží má vady, nebylo-li odevzdané kupujícímu v objednaném množství, jakosti a provedení. Za vadu se považuje i plnění jiné věci, stejně jako vada v dokladech nutných pro užívání věci. Prodávající prohlašuje, že zboží není zatíženo právem třetí osoby či osob, tedy, že zboží je bez právních vad. Kupující nemá práva z vadného plnění, jedná-li se o vadu, kterou musel s vynaložením obvyklé pozornosti poznat již při uzavření smlouvy. Má-li zboží vady a způsobuje-li toto vadné plnění porušení smlouvy podstatným způsobem, má kupující právo:

- a) požadovat odstranění vady dodáním nové věci bez vady nebo dodáním chybějící věci
- b) požadovat odstranění vady opravou věci
- c) na přiměřenou slevu kupní ceny
- d) odstoupit od smlouvy

Volba mezi těmito nároky kupujícímu náleží, jen jestliže ji oznámí prodávajícímu ve včas zasláném oznámení vad nebo bez zbytečného odkladu po tomto oznámení. Neoznámí-li kupující volbu svého nároku včas, má nároky z vadného plnění jako při nepodstatném porušení smlouvy.

VI.

Záruka za jakost

Prodávající se zavazuje, že zboží bude mít po dobu 24 měsíců dohodnuté vlastnosti.

VII.

Přechodná a závěrečná ujednání

Práva a povinnosti neupravené touto smlouvou se řídí ustanovením zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění. Tato smlouva může být měněna nebo doplňována jen v písemné formě. Tato smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdržela 1 vyhotovení.

Palkovice dne: 21. 06. 2017

Jeseník dne: 21. 06. 2017

PRODÁVAJÍCÍ:

KUPUJÍCÍ:

Silvie Hušková
jednatelka
ZERO a spol, s r. o.

PhDr. Silvie Pernicová
ředitelka
Střední škola gastronomie
a farmářství Jeseník